

## Na Mladih levih prva avkcija dražbene hiše uprizoritvenih umetnosti FORSALE

Ljubljana, 27. avgusta - V sklopu 24. mednarodnega festivala sodobne odrske umetnosti Mladi levi bo drevi ob 19. uri potekala pilotna avkcija dražbene hiše uprizoritvenih umetnosti FORSALE, katere umetniška vodja je Lea Kukovičič. Na dražbi bo ponujena gledališka predstava Ich kann nicht anders kolektiva Beton Ltd., zanimanje so izkazali interesi iz Slovenije in tujine.

Lea Kukovičič je na predstavitvi dražbene hiše uprizoritvenih umetnosti FORSALE pojasnila, da z njo uvajajo nov model cenitve in dražbe gledaliških predstav. FORSALE je v osnovi konceptualno umetniško delo, ki radikalizira gledališko ekonomijo in podaja večplasten odgovor na vprašanje o vrednosti gledališča danes. "Jedro FORSALE je dražba gledališke predstave, ki na trg umetnin vpelje posedovanje gledaliških predstav in s tem omogoči mednarodni skupnosti zbirateljev, investorjev in poznavalcev, da odkrije, pridobi ter investira v performativnost," je dejala Lea Kukovičič, sicer diplomirana dramaturginja (AGRFT) in magistra režije praške DAMU.

Poleg novega modela cenitve in dražbe gledaliških predstav FORSALE predstavlja tudi model dokumentiranja gledaliških predstav z oblikovanjem dražbenih lotov in njihovimi opisi ter prinaša nov poslovni model za gledališke produkcijske hiše. Hkrati vpeljuje efemerno ekonomijo v globalno družbo, vzpostavlja kolektivno lastništvo novih lastnikov in hkrati prinaša pravno podlago, ki omogoča (so)lastništvo gledališke predstave.

Svoj najnovejši umetniški projekt je Lea Kukovičič pripravila v sodelovanju z zavodom Bunker, lastnikom dražbene hiše FORSALE, ki jo bo lahko v prihodnje tudi ponujal drugim interesentom kot novi poslovni model. Na drevišnji prvi, pilotni dražbi v Stari mestni elektrarni - Elektro Ljubljana v sklopu Bunkerjevega festivala Mladi levi bo ponujena tudi produkcija tega zavoda iz leta 2016 - Ich kann nicht anders v izvedbi kolektiva Beton Ltd.

<https://misli.sta.si/2937382/na-mladih-levih-prva-...>

2 / 2

Pri projektu kot gledališki strokovnjak sodeluje umetnik Janez Janša, umetniška sodelavca sta še Tevž Logar in Sodja Zupanc Lotker, ekonomski svetovalec je Bogomir Kovač, pravni svetovalec in odvetnik pa Dino Bauk. Nocojšnjo dražbo bo vodil Goran Medjugorac, udeležiti pa se je bo mogoče tako fizično kot preko spleta.

Dražili bodo devet lotov, kupiti pa bo mogoče tako s predstavo povezane materialne stvari, kot so rekviziti, kostumi in scenografija, pa tudi neoprijemljive elemente, kot so tišine, uprizoritev smrti ali čas. Izklicne cene lotov se gibljejo od 190 do 5000 evrov, kolikor je ovrednotena kolektivnost.